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SVETOVÝ DOM SPRAVODLIVOSTI 

 

1. januára 2011 

              

 

Bahájom sveta: 

Drahomilovaní priatelia, 

1. počas posledných piatich dní sa kontinentálni poradcovia zúčastňovali konferencie 

vo Svätej zemi a zapojili sa do vážnych rozpráv o pokroku božského plánu – rozpráv 

objasňujúcich a zároveň poskytujúcich jasnú predstavu do budúcnosti, rozpráv s pevným 

základom a s istotou. Radosť a úžas tohto zhromaždenia, ktoré teraz vstupuje do záverečných 

okamihov, pochádzali zo živého prerozprávania nespočetných hrdinských činov, skutkov, ktoré 

zaistili ohromujúce dosiahnutie cieľa Päťročného plánu už rok pred jeho skončením. 

S ťažkosťou možno vyjadriť slovami, koľko lásky k Vám sa prejavilo počas týchto pár, 

pomíňajúcich dní. Vzdávame Bohu chválu za to, že dal povstať spoločenstvu natoľko 

schopnému, a ďakujeme Mu za to, že umožnil, aby sa prejavil Váš obdivuhodný potenciál. To 

Vy, či už prostredníctvom kolektívneho úsilia alebo individuálnej snahy, oboznamujete duše 

s pravdami viery a pomáhate im, aby prijali Požehnanú krásu. To Vy, tie desaťtisíce z Vás, 

slúžite ako tútori v študijných skupinkách všade tam, kde sa vzplanie vnímavosť voči viere. To 

Vy, bez pomyslenia na seba, poskytujete deťom  duchovné vzdelávanie a mladšej 

mládeži láskyplné priateľstvo. To Vy prostredníctvom domácich návštev a pozývaním do 

svojich domovov vytvárate duchovnú spríbuznenosť, ktorá posilňuje pocit spoločenstva. To 

Vy, keď ste povolaní slúžiť v inštitúciách a orgánoch Veci, sprevádzate ostatných a tešíte sa 

z ich úspechov. A my všetci bez ohľadu na náš podiel na tomto úsilí pracujeme na premene 

ľudstva predpovedanej Bahá’u’lláhom, túžime po nej, snažíme sa o ňu a modlíme sa za to, aby 

čo najrýchlejšie nastala. 

2. Teraz pred nami stojí nesmierne sľubný obzor novej päťročnice. Črty plánu, ktorý sa 

začne na tento Riḍván sú vytýčené v liste, ktorý sme adresovali konferencii poradcov počas 

otváracej časti a ktorý sme v ten istý deň poslali národným duchovným radám. Dúfame, že ho 

budete môcť do hĺbky preštudovať spoločne s posolstvom, ktoré sme Vám adresovali 

v Riḍváne 2010, a to na stretnutiach rozličného druhu – či už na úrovni národnej, regionálnej 

alebo na úrovni zoskupenia, v miestnych spoločenstvách, susedstvách a dedinách alebo doma. 

Sme si istí, že prostredníctvom konzultácií o pláne, ktorého sa zúčastňujete, sa prehĺbi Vaše 

porozumenie a s vedomím duchovných síl, ktoré Vás podporujú, sa rozhodnete, že sa z tohto 

celosvetového úsilia stane Vás osobný záujem a že sa začnete zaoberať blahobytom ľudskej 

rodiny rovnako ako blahobytom svojich najdrahších príbuzných. Prináša nám radosť, že také 

množstvo duší v celom bahájskom spoločenstve je pripravených sa takto vyznamenať. Ale ešte 

viac nás uspokojuje jednoznačné poznanie, že víťazstvá v nadchádzajúcich piatich rokoch 

získajú mladí ľudia a dospelí, muži a ženy, ktorí si možno v súčasnosti vôbec nie sú vedomí 

Bahá’u’lláhovho príchodu a ešte do menšej mieru sú oboznámení so silou Jeho viery „budovať 

spoločnosť“. 
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3. Vlastníte mocný nástroj na duchovné posilnenie más s cieľom, aby vzali 

do vlastných rúk svoj osud. Ide o nástroj, ktorý bol podrobený zaťažkávajúcej skúške 

skúsenosťou. Dobre poznáte a jasne ste počuli Bahá’u’lláhovo volanie: 

4. „Ja som Slnce múdrosti a Oceán poznania. Utešujem skleslých a oživujem mŕtvych. 

Som Svetlo vedenia, ktoré osvetľuje cestu. Som kráľovský Sokol na ramene nadovšetko 

Mocného. Rozprestieram zvesené perute každého vyčerpaného vtáčaťa a vypúšťam ho k letu.“ 

5. Naše vytrvalé modlitby sú s každým z Vás. 

      

                   [podpísaný: Svetový dom spravodlivosti] 

 


